
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН СТАНДАРТИЗАЦІЇ 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ 

І НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОБЛЕМ СТАНДАРТИЗАЦІЇ, 
СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЯКОСТІ» 

(ДП «УкрНДНЦ») 

Н А К А З 

від 18 лютого 2026 р. Київ                 № 14         

 
 

Про створення робочої групи з питань 
відновлення чинності стандартів, які 
критично потрібні у сфері безпеки 
і оборони України 
 
 

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 11 Закону України «Про 
стандартизацію», розпорядження Кабінету Міністрів України «Про визначення 
державного підприємства, яке виконує функції національного органу 
стандартизації» від 26 листопада 2014 р. № 1163, доручення заступника міністра 
Віталія ПЕТРУКА Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства 
України від 16.01.2026 № 3411-08/5265-03, протоколу від 12.01.2026 наради щодо 
обговорення питання перенесення дати скасування національних стандартів у 
сферах залізничної техніки, легкої промисловості, дорожнього будівництва, а також 
національних стандартів, що не прийняті на основі європейських стандартів, 
стосовно вимог до щебеню, протоколу установчих загальних зборів щодо створення 
робочої групи з питань відновлення чинності стандартів, які критично потрібні у 
сфері безпеки і оборони України від 11 лютого 2026 року № 1, пунктів 5.3.5, 5.3.6 
ДСТУ 1.2:2024 «Національна стандартизація. Правила проведення робіт з 
національної стандартизації» 

 
 

НАКАЗУЮ: 
1. Затвердити склад робочої групи з питань відновлення чинності стандартів, 

які критично потрібні у сфері безпеки і оборони України (далі — Робоча група) 
згідно з додатком 2 протоколу установчих загальних зборів щодо створення робочої 
групи з питань відновлення чинності стандартів, які критично потрібні у сфері 
безпеки і оборони України від 11 лютого 2026 року № 1 (далі — Протокол), що 
додається. 

2. Затвердити ГРІДІНА Юрія Вікторовича, начальника відділу матеріальної 
стандартизації управління стандартизації Головного управління забезпечення 
супроводження життєвого циклу озброєння та військової техніки Міноборони 
України головою Робочої групи відповідно до Протоколу. 

3. Затвердити ВАСИЛЬЧЕНКА Павла Володимировича, начальника відділу 
контролю якості речового майна та пально-мастильних матеріалів ДП МО України 



2 

 

«Агенція оборонних закупівель» заступником голови Робочої групи відповідно до 
Протоколу. 

4. Затвердити ГОРБАЧОВА Дмитра Олеговича, заступника керівника органу 
оцінки відповідності ДП «Державна паливна компанія «МАСМА» Міністерства 
енергетики України секретарем Робочої групи відповідно до Протоколу. 

5. Сектору із зв’язків зі ЗМІ, громадськістю та міжнародної діяльності 
забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті НОС. 

6. Національному фонду нормативних документів забезпечити опублікування 
цього наказу в черговому виданні щомісячного інформаційного покажчика 
«Стандарти». 

7. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника генерального 
директора з наукової роботи Антона Щелкунова. 

 
 

В. о. генерального директора​ ​ ​ ​                      Наталія ОЛІЙНИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


